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Glemmtaler Judoclub
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                                                                                                   5 7 5 3   S a a l b a c h

Judoanfängerkurs 2016: Kinder 6-8J:
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Der Glemmtaler Judoclub führt in der  Zeit von Mittwoch, 2. November  2016 bis Mittwoch, 30. November 2016 einen Judoanfängerkurs für Kinder ab dem 6. Lebensjahr durch. Dieser Kurs ist  kostenlos! 

Wenn jemand danach dem Verein beitreten möchte, ist dies natürlich gerne  möglich. – Mitgliedsbeitrag 60.- Euro/Jahr; 
Wo? – Volksschule Wiesern – Hinterglemm,- Eingang über Kindergarten!

Termine: Mittwoch, 02.11.2016, 17:30 – 18:30 Uhr,  

                Mittwoch, 09.11.2016, 17:30  - 18:30 Uhr – Danach  jeden Mittwoch bis 30.11.16;  

                . 

Was ist Judo:

Judo ist eine fernöstliche Kampfsportart, welche in Japan ihre Wurzeln hat und bedeutet übersetzt „Der sanfte Weg,- Siegen durch Nachgeben“! Beim Judo werden anfangs von Grund auf die Falltechniken und Judorollen erlernt, welche auch im normalen Lebensalltag von Vorteil sein können. 

Danach gliedert sich Judo in Bodenkampf, wo Festhalte-, Würge- u. Armhebeltechniken erlaubt sind und in Standkampf, wo es viele Wurftechniken zu erlernen gibt, auf. 

Die gesamten Judokämpfer sind mit Gürteln graduiert, wobei der Anfänger mit einem weißen Gürtel beginnt und sich im Laufe der Jahre durch die Ablegung Gürtelprüfungen die nächst höhere Graduierung erwerben kann, bis er beim schwarzen Gürtel (DAN-Meistergrad) angelangt ist. 

Trainer:  Manzl Toni – österr. Staatsmeister 1994  

                Riedlsperger Stefan: staatl. geprüfter Judolehrwart und Obmann:

Mitzubringen: sind für das Training ein Trainingsanzug und für nach dem Training etwas warmes zum Anziehen, damit man sich nicht verkühlt, wenn man verschwitzt in die frische Luft kommt. 

Die Eltern werden gebeten, den Kindern zuvor die Schmuckgegenstände  (Uhr, Kette, Brille..) abzunehmen, da es ansonsten oft vorkommt, dass diese in der Halle zurückbleiben und nicht mehr zugeordnet werden können.
Riedlsperger Stefan, Obmann  (T: 0664/75020026)
